

# 车翻了 人死了 路上一堆石头 让市政公司成被告

去年12月3日,刘峰(化名)驾驶面包车撞上紫荆山路中心隔离带花坛东侧路边的堆积石,当场死亡。因堆积石是市政工程总公司第一分公司(简称市政分公司)修路堆放的,刘峰的亲属将市政总公司及其第一分公司告上法庭。昨天,中原区法院在交警二大队巡回法庭审理了此案。 晚报记者 鲁燕

## 开车撞上路边堆积石当场死亡,家属状告市政公司

去年12月3日23时20分许,刘峰开着面包车给别人送货,途经紫荆山路,他由南向北行驶至东侧正馨花园门口时,因不明情况,采取刹车措施,不幸撞上紫荆山路中心隔离带花坛东侧路边的堆积石,车子侧翻,刘峰当场身亡。交警四大队随后仅出具了《道路交通事故证明》,证明因不明情况造成交通事故,未出具事故责任认定书。

事发后,刘峰父母赶到现场,发现导致刘峰死亡的罪魁祸首是堆放于紫荆山路中心隔离带花坛东侧的堆积石,堆积石高度约1米,是市政分公司维修使用的,“要是他们能及时清除这些堆积石,或者是他们能在此处立个施工的警示标志,也不会……”刘峰的父母及妻儿5人将市政总公司和分公司告上法庭,要求赔偿丧葬费、精神损害赔偿金共计49万余元。

## 刘峰当时是否超速行驶

昨天法庭上,市政公司代理人称,从交警四大队出具的现场勘察笔录可以看出,出刘峰的面包车右前轮刹车痕迹为25米,前轮刹车为6.9米的距离,“这些数据可以表明,该车肯定是在超速行驶,然后在前方出现

紧急情况而采取的紧急制动措施”。刘峰亲属的代理人表示,该道路还没有通过验收,谁给这个路段限速的?什么时候竖立的限速标志牌?“很显然,即便有这个限速牌,也是事后才有的。”

## 刘峰是不是紧急避让出租车出的事

市政公司代理人出示了当时110的报案记录和两位目击证人的证言,证明了当时刘峰是紧急避让红色捷达出租车后突然改变方向撞至路边的堆积石死亡的。

发现与出租车相撞的撞痕,“这两者没有直接的因果关系,不能作为案件的事实”。

市政公司分析,当时的情况就是刘峰紧急避让红色捷达出租车,撞上路边固定的静止物堆积石。市政公司代理人称,依据《民法通则》规定,因紧急避险造成的损害由引起险情发生的人承担民事责任,也就是说应该由那辆红色捷达出租车驾驶员承担本案的全部民事责任,固定物堆积石是无责任的。

“市政公司虚拟了刘峰的面包车避让捷达出租车的现场分析图,实际上只是主观推测。”刘峰亲属的代理人说,这还是不能证明刘峰就是避让其他车辆发生的事。

## 施工路段有无施工警示标志

刘峰亲属的代理人说,市政公司在道路未经验收且未正式允许车辆通行的过程中,没有道路施工标志,没有提醒车辆驾驶员和行人注意施工路段情况,没有确保交通安全,是事故发生的原因之一。而道路设施不全,没有路灯,夜间视线差,违法占用机动车道放置堆积石,还不安全距离内设置安全警示标志,“作为专业的道路施工单位,明知施工路段有车辆通行,应当预见堆积石带来的安全隐患,而疏忽大意没有遇见,导致刘峰因不明情况撞至随意存放的堆积石,造成交通事故,

严重违反了《道路交通安全法》等规定,当然应当承担赔偿责任”。

市政公司表示,从事现场图来看,他们堆放的石料是放在标明的白实线外的,也就是车道的边缘线外,不可能影响到车辆的正常通行。同时,放在边缘线外的堆积石,是为了及时维修破损的路面,并不是如刘峰亲属的代理人所说的是“长期不清理”,“警示牌,我们当时也设置了,但是在荒郊野外的,可能丢了,发生事故时,我们也没找到警示牌”。法庭将择期宣判。

线索提供 慧娟 瑞羊 乃洪

## 敷轻松显奇效 拦截10年“老寒腿”

### 关节疼痛千万莫念“忍”字诀 100名免费治疗体验报名中

自信乐敷轻松举办100名免费治疗体验报名活动开始以来,热线电话铃声就一直响个不停,许多市民来电咨询报名。家住南关街的张大爷为贴补家计骑小三轮摩托车载客10年了,常年经风雨加上劳累过度不幸患上了风湿性关节炎,试过了多种贴膏药也无济于事,每当变天时膝关节就疼痛难忍,甚至不能下楼,张大爷笑称比“天气预报”还要准,后听说信乐敷轻松可免费报名试治便第一时间报了名,试用信乐敷轻松三天就缓解疼痛,这两天郑州阴雨不断,可关节痛却感觉不到了,走路时腿轻松了很多,老人说对以后的恢复有了很大的信心。

碳纤维发射与人体相近波长的远红外线在人体深处与组织细胞发生“共振效应”。通过“共振”使人体温度增加,血管扩张,加快血液循环和新陈代谢,并依据人体工程学设计,针对膝盖设计,迅速缓解关节疼痛,长期使用可将关节病灶处的寒气拔出,快速的达到经脉畅通,促进血液循环,从而达到治疗的效果。此外,产品也对人体起到镇痛消炎、祛湿排毒、祛风散寒、能够迅速方便镇痛,消除肌肉疲劳,风湿关节疼痛。经过治疗,病情好转,甚至症状完全消失。 聂广利 张玉韩

**相关链接:** 为了让广大患者深入了解产品疗效,早日脱离关节疼痛等疾病折磨,敷轻松开展了免费治疗体验活动,现在还有部分名额,请抓紧时间报名。

免费体验报名热线 0371-66981625



冲浪的感觉真好 晚报记者 王银廷 图

## “订报有惊喜,冲浪送大礼”即将收官 70张门票和35张报卡等你抢购

自本报联合黄河谷·马拉湾7月31日推出“订报有惊喜,冲浪送大礼”的活动以来,购票高潮持续不断,市民在享受优惠的同时,又得到了激情8月清爽浪漫。在“订报有惊喜,冲浪送大礼”即将收官之际,今日本报仅剩70张门票和35张报卡等你抢购,市民可拨打67659999咨询,先到先得。

晚报记者 董占卿 孙庆辉 实习生 张玉杰 袁野

在马拉湾,高达3米的大海啸,将是释放你激情的最佳地方。采用国际第三代真空造浪技术,高达3米的巨浪,逼真再现真实海啸的惊险场面。10万平方米的浴场面积,是目前全国最大的人造海浪浴场,能同时容纳1万多名游客同玩。高空直速滑水道,近乎直角设计,单是站在高达5层楼高的入口处就足以让你心惊胆战。慢慢进入自由落体后,惊险刺激的感觉,3秒钟让你体验到从“天堂”到“地狱”的畅快享受!

### 【温馨提示】

- 1.本次活动是郑州晚报向长期支持晚报发展的广大市民进行的一次惠民大回报活动,市民仅需花200元,就能得到2张黄河谷·马拉湾门票(此票在2009年马拉湾经营期间有效),同时还可得到本报赠送的全年《郑州晚报》一份,多购多赠。立刻行动,马上节省184元钱。
- 2.购买热线:67659999(陇海西路与文化宫路交叉口晚报大厦1901室)
- 3.市民直接上门购买,先到先得,数量有限,售完为止。

## 嘻哈帮街舞慈善晚会 义卖门票捐建爱心小学

晚报记者 李雪

**本报讯** 由省文化厅、省宋庆龄基金会支持,省艺术培训协会、郑州嘻哈帮街舞俱乐部主办,郑州晚报等多家单位协办的大型街舞慈善晚会——《仁爱舞动中原》,将于2009年8月20日19时在郑州市群众艺术馆举行。

此次活动是由国内街舞培训第一品牌——嘻哈帮发起承办的义演系列活动,目的是为了展示街舞青少年的风采,激发大家对社会的感恩心与责任心。此次活动所募资金及门票收入全部捐赠,用于爱心小学的兴建。届时将邀请

国际顶尖街舞教练及国内外多次获得大奖的街舞演员,更有明星大腕应邀出演。

购买门票均可获赠由 a gogo KTV 提供的2小时包房免费唱券、由国内首家室内电子竞技乐园银河世纪梦幻乐园提供的20~50元游戏币、由大山外国语学校提供的郑州市内20所分校课程白金会员卡八折优惠券(VIP课程除外)、由市国家森林公园大众生态健身园提供的价值20元的门票一张。每天前20名订票者将有机会获赠2010年全年《郑州晚报》一份。门票预订热线:0371-60118500、60622912、60968596。

奇妙 Wonderful 儿童摄影

寻找郑州新鲜代言

郑州晚报《大中原奇妙儿童摄影》联合举办

**张博凯**

寄语:平安成长 快乐做人  
网络热度★★★★★

免费报名

Tel: 0371-6771 9569 6797 7059 Add: 大中原·奇妙儿童摄影(郑州市碧沙岗公园北门)